

本报参与主办“高雅艺术进校园”第二站

弦乐四重奏走进省实验小学

本报讯(记者 邱祎) 为了更好推进文化惠民工程的开展,提高高雅艺术在广大市民特别是青少年学生中的影响力,由山东省文化厅、齐鲁晚报、山东演艺集团主办,山东歌舞剧院、齐鲁影业传媒公司共同承办的“高雅艺术进校园”系列活动于9日首站走进省城山师附小,反响热烈。第

二站活动将于12日走进位于千佛山下、泉城广场边、有着百年历史的山东省实验小学。

“高雅艺术进校园”以省歌舞剧院交响乐团、民乐团演奏艺术家为主体,以演奏和专业讲解相结合的高端音乐欣赏课形式走进中小学校园,凭借齐鲁晚报强大的媒体平台进行广泛社会宣传。在系列活

动开展的基础上,省歌舞剧院和齐鲁晚报还将联合开展齐鲁少儿合唱团和齐鲁少儿交响乐团的公益选拔活动,以期在普及高雅艺术的基础上进一步提升我省青少年的艺术素质,打造我省高雅艺术的生力军和后备力量。

12日“高雅艺术进校园”活动走进山东省实验小学,省

歌舞剧院交响乐团将派出“弦乐四重奏”组合,演奏家们为孩子们准备了《莫扎特弦乐四重奏》、《梁祝》、《蓝色多瑙河》等经典曲目,齐鲁影业传媒特邀的解说老师还将对这些曲目进行讲解。

凡具备演出场地的中小学校均可申请举办该活动。联系人:常川 15553136888

张艺谋首拍 魔幻动作大片

本报讯 张艺谋11日亮相北京电影学院,宣布自己的新片计划。他透露新片名为《长城》,是一部有魔幻色彩的动作大片。对于新片内容他并不愿多谈,只表示“这是一部大制作,俗称魔幻大片”。

张艺谋表示,自己早在二十年前就获得了包括好莱坞在内的大片拍摄邀请,但为何选择《长城》则是因两点原因,“一是制作够大,够过瘾;还有这是一部基本由中国元素做主导的新类型电影。”在张艺谋看来,拍这样一部魔幻大片,是中国电影走进全球千家万户的一个方式,也是对中国文化的推广。因为是首次执导这类电影,张艺谋也感慨良多:“我走了很漫长的路,拍了30年的电影才拍到大电影。”

虽然未多谈剧情,但张艺谋坦言《长城》是一部全英文对白的电影,会邀请一线创作人员,有中美两套班底,面对层层追问,他最终直言:“演员目前没有具体名字,有一串名单,其中讲中文的演员不多。我们主要是在中国拍。”

面对中国电影存在很难让西方观众接受的现状,张艺谋的理解是“深入浅出”,“这不是一部参加电影节拿大奖的小众电影,我们需要深入浅出表达中国文化,感染年轻观众,不能有太大的奢望。”《长城》尽管是一部魔幻电影,但张艺谋强调依旧会从情感入手,“电影类型各式各样,但终归都是人类情感的共鸣,所以科幻电影一定要有好故事和好情感,当然特效也非常重要的,它们各占50%。我希望《长城》能拍得很炫、很酷,让年轻观众喜欢。”

(京华)

宋茜亮相 《花样爷爷》遭冷场



本报讯(记者 邱祎) 15日晚,旅游真人秀《花样爷爷》将在东方卫视首播,“挑夫”刘烨将带领秦汉、曾江、雷恪生、牛犇四位爷爷背包游历欧洲。爷爷们对特邀的“挑夫天使”一无所知,导致他们的首次见面陷入尴尬。等爷爷们好不容易认识了宋茜,次日以素颜亮相的她再次遭遇“脸盲”。

在出发前的碰头会上,宋茜热情地向爷爷们自我介绍时,却遭遇了冷场。正吃着面包的雷恪生听见动静抬头看了宋茜一眼,依旧低下头对付盘子里的面包;秦汉一脸茫然称没听清宋茜的名字,“你叫什么?”曾江则是从头到尾都在摆弄手机,对宋茜漠不关心。四位爷爷居然对拥有超高人气的自己一无所知,着实令宋茜尴尬,她只好强打精神再把自己的履历表和盘托出:“我是中国人,因在韩国出道,所以经常在韩国活动。”

临行时,曾江与刘烨正在酒店大堂聊天,忽然看见一个活蹦乱跳的女孩向他们打招呼。“这是谁啊?”曾江仔细端详了几秒,才发现这位女孩就是宋茜。原来由于早起宋茜没来得及化妆,以素颜亮相的她再次遭遇了爷爷“相逢不识”的尴尬。

对此刘烨调侃道:“这化妆没化妆是两个人!没化妆就认不出来了。”

对于宋茜能否胜任“挑夫天使”的职责,爷爷们都表示疑惑。“老大”曾江当场提出要考验一下宋茜:“你有力气吗?你背我一下看看。”有深厚舞

蹈功底的宋茜在其他三位爷爷的注视下,背起曾江爷爷向前走了一小段路,曾江和雷恪生对她竖起了大拇指:“这样我们就放心了。”

上影节回顾展 致敬姜文

本报讯(记者 倪自放) 第17届上海国际电影节将于6月14日开幕,11日,其官方公布了“向大师致敬”展映单元的入选名单,姜文导演位列其中,其执导的《阳光灿烂的日子》、《太阳照常升起》、《让子弹飞》以及联合执导的《纽约,我爱你》都将在回顾展中放映。

本届上海国际电影节“向大师致敬”单元将放映马龙·白兰度、姜文等大师级影人的作品。姜文作品回顾展也是他导演作品“4+1”计划启动的第二站。此前,香港电影节曾特邀举办姜文电影回顾展首站,姜文作品回顾展的北美站、欧洲站等均已列入计划中。据了解,姜文导演将亲赴上海,参加上海电影节并亮相姜文作品回顾展开幕式。

王文清带您赏析 京剧经典

本报讯(记者 霍晓蕙) 6月14日9:30,每周一期的大众文艺讲堂将继续在山东省图书馆报告厅开讲,本次的主讲人是山东艺术学院戏曲学院院长王文清,讲座题目是《京剧经典剧目赏析》。

国粹京剧虽然只有两百多年历史,却承载了我们民族文化的精髓,成为我国最具代表性的戏曲剧种。王文清认为,京剧来源于民间,根植于百姓,既具高雅美观之感,又不乏市井生活之风。京剧的这种包容性、多元性,使其在面对当前观众审美需求的巨大变化时,仍能彰显出顽强的生命力。

此次讲座,王文清以《京剧经典剧目赏析》为题,在剖析“京剧艺术包含的传统文化是什么”和“京剧美在哪里”的基础上,以京剧老生行当经典剧目《伍子胥》“文昭关”中的经典唱段作为赏析对象,通过现场示例献唱的方式,展示这一积淀了民族文化传统和审美习惯的艺术瑰宝,使听众进一步认识京剧、了解京剧。

王如岱举办书画展

本报讯 “齐烟九点——王如岱书画艺术展”将于6月15日在济南羲古美术馆(济南市经一路纬七路路口往南100米路西)开幕,展期15天(6月15日—29日)。

王如岱1945年生于济南,坚守寂寞之道,于诗文、书画、医理、戏曲皆有颇深研究,喜读书、广临帖、勤悟理、善应变,思维清晰、笔路宽阔、自成体系。曾在中国美术馆、山东省美术馆等地举办七次个人展览。本次展出作品70幅,大部分为近年创作精品。

济南胃肠病医院

主治:胃溃疡、萎缩性胃炎、口臭、胃炎、胃息肉、胃肠道炎。

鲁医函〔2013〕第1216-028-3701号

0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

济南中研银屑病医院

鲁医函〔2014〕第0306-002-3701号

0531-55626999
经六路与西外环交接口
www.jnzyyxbyy.com

济南中医白癜风医院

鲁中医函〔2013〕第06-09-010号

0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdfy.com

济南中医白癜风医院

主治:各种原因引起的早期、
发展期、稳定期白癜风

济南九龙泌尿专科医院

鲁医函〔2013〕第08-05-186号

0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

济南糖尿病医院

鲁医函〔2013〕第08-013-3701号

0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

济南中医精神专科医院

鲁医函〔2013〕第111-003-3701号

0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net

主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症